



碧咸抵上海 19日，中國青少年足球發展及中超聯賽推廣大使、英國著名球員碧咸抵達上海，並參觀了上海申鑫足球隊。圖中的碧咸在參觀上海申鑫時留影。 新華社

未歸恒大恐遭罰 巴里奧斯私尋新東家

新華社廣州19日電 廣州恒大去年花費創紀錄850萬歐元簽下的巴拉圭前鋒巴里奧斯已超過一周缺席球隊訓練，球會內部人士稱巴里奧斯正在聯繫新東家，並把他的行為定性為「違紀」，將依照隊規和國際足協規定處理。

18日晚恒大的訓練，除了參加15日國足對泰國比賽的國腳和參加世界盃外圍賽的金英權，恒大眾將幾乎悉數歸隊，但巴里奧斯卻沒有出現。據了解，巴拉圭人已缺訓超過一周時間。在本月1日打完與山東魯能的比賽後，恒大全隊放假一周。但因為巴里奧斯入選巴拉圭8日與智利的世界盃外圍賽大名單，按照規定可以休息2天後歸隊，巴里奧斯最晚也應在11日報到，可直至18日晚巴拉圭人仍未歸隊。恒大主帥納比對此諱莫如深，只說：「對於巴里奧斯的事情，你們還是去問球會吧。」恒大球會目前並沒有對巴里奧斯「違紀」一事給出官方回應。但一位球會內部人士向記者透露，巴里奧斯其實一直在聯繫轉會，球會已經將巴拉圭人的行為定性為違規。「巴里奧斯和經紀人都在尋找新東家，這次屬於違紀未歸，球會將根據合同、國際足協的規定和球會制度進行處理。」這位不願透露姓名的球會內部人士說。在6月初的中超間歇期，巴里奧斯的轉會新聞已是滿天。

飛。據國外媒體報道，意甲的國際米蘭、拿波里和費倫天拿都對巴拉圭人有意。去年5月，頂着德甲冠軍最佳射手光環的巴里奧斯以創中超紀錄的850萬歐元轉會費從多蒙特加盟恒大。巴拉圭人當時和恒大簽下4年長約，但頻繁的傷病讓巴里奧斯並沒有如預期一樣大放異彩：在1年時間裡，他在中超、足協盃和亞冠出場32次，攻入13球。

生存空間被艾傑臣壓縮

特別是隨着年初加盟的巴西新星艾傑臣迅速在中超立足，巴里奧斯的生存空間被進一步壓縮。雖然亞冠小組賽和16強的報名上，納比仍然選擇了巴拉圭人，但據隊內知情人士透露，從8月底開始的亞冠8強前，恒大將很有可能在二次報名中用入球效率極高的艾傑臣替換巴里奧斯。以球會的態度來看，如果轉會費能夠接受，恒大將可能放走巴里奧斯。屆時空出的一個外援名額由誰填補更是引人遐想。

恒大亞冠8強對手今抽籤

20日下午4時，2013賽季亞冠盃淘汰賽對陣抽籤將在吉隆坡進行，中超雙冠王廣州恒大的8強對手也將確定。在去年的亞冠8強抽籤中，恒大抽到了沙特的伊蒂哈德，之後在兩回合比賽中，恒大以總比分4:5敗北，無緣亞冠4強。今屆亞冠8強的球隊包括有，中國廣州恒大、韓國FC首爾、泰國武里南聯、日本柏雷素爾、沙特艾沙比、沙特吉達艾阿里、卡塔爾歷基拿亞、伊朗艾斯迪格拿。8強首回合的日期是8月21日，次回合則是9月18日。

這次抽籤並沒有規避的原則，8支球隊隨機抽籤決定對陣，這也就意味着恒大將有可能碰到其他7支球隊中的任何一支。恒大有一半機會抽到東亞對手，不必勞師遠征。日本的柏雷素爾、韓國的FC首爾和泰國的武里南聯，對於恒大來說都還算較為好打的對手。而如果遇到西亞球隊，恒大困難要更大一些，不僅要遠征客場，同時對於對手了解也十分有限，加上球證等因素，因此變數更大。



恒大亞冠8強對手將揭曉。 法新社

劉國梁

憂直板選手後繼乏人

2013年乒乓球「直橫大戰」18日晚間在江蘇省常州市落下帷幕。由王皓坐鎮的直板隊以5:3擊敗張繼科領銜的橫板隊，贏得這場焦點對決的勝利。當日，對陣雙方的陣容均堪稱「豪華」。直板隊擁有王皓、馬琳、許昕，而主教練則是國乒總教練劉國梁。而橫板隊則由張繼科、波爾、奧恰洛夫組成，主教練為中國女隊主教練孔令輝。與以往乒乓球比賽賽制不同，本次比賽採取9場5勝制，每一戰均為一局定勝負。此外，劉國梁還創造性地引入「臨場可換人」規則，以增加比賽的觀賞性和對抗性。無論是張繼科的腳踢回球，還是馬龍跳上球檯擊球，都讓觀眾看到乒乓球「不同的一面」。最終，老將王皓憑藉出色發揮，一人獨得3分，幫助直板隊以5:3取得勝利。不過，贏得比賽卻不能掩蓋劉國梁的一絲擔憂。直板打法出身的他坦承：「直板優秀選手數量將少很多，打完全運會之後兩個老將(馬琳、王皓)是不是還接着打，尤其是馬琳，這個問題已經提到議事日程上面來了。如果他不能打的話，這個比賽就難延續下去。」

談及本次比賽初衷時，劉國梁表示，此舉有助於乒乓球運動在全世界範圍內的推廣普及，而這也與國乒「第三次創業」的理念不謀而合。「好的一面就是中國隊在國際賽場上摘金奪銀的同時，還在努力推廣這項運動。」另外，2013中國乒乓球俱樂部超級聯賽19日拉開大幕，在男團首輪，江蘇中超電纜對陣八一塔盛重工，王皓領銜的八一隊以3:1戰勝江蘇隊，取得首勝。



王皓在比賽中慶祝得分。 新華社



劉國梁上場一試身手。 新華社

李娜 不戰而勝 伊網賽晉8強



李娜在比賽中回球。 法新社

19日，總獎金額為69萬美元的英國伊斯特本網球賽展開第2輪的爭奪。賽會2號種子、中國一姐李娜原本將與法國名將巴圖莉爭奪一個8強的席位，但法國姑娘由於病毒性疾病退出比賽，李娜不戰而勝晉級8強。(now636及660台今午4時50分直播8強賽)作為溫網前唯一一次熱身機會，本站比賽的重要意義不言而喻。特別是對於此前法網爆冷止步於第2輪的李娜來說，更需要用勝利來提升信心。按照原來的計劃，李娜在法網之後將直接參加溫網的比賽。由於她在今年的法網過早出局，於是申請了這項比賽的外卡，以便為24日開始的溫網熱身。

成溫網6號種子

另外，溫網19日公佈了球員種子排名，在中國球員方面，李娜與彭帥均獲得種子席位；李娜位列第6，而彭帥將以24號種子的身份出現在溫布頓的賽場上。 香港文匯報記者 梁啟剛

中國首位職業拳王 熊朝忠出征衛冕

新華社北京19日電 中國首位世界拳擊理事會(WBC)職業冠軍熊朝忠19日飛往迪拜，參加於6月28日舉行的「金腰帶衛冕戰」。因受制於贊助商而喪失自主選擇權，有傷在身的他不得不迎戰WBC現排名第1的菲律賓選手奎洛。衛冕之路堪稱艱難。曾於2012年11月24日加冕拳王的熊朝忠，本應在賽後4個月內挑選世界排名前15的同級別選手比賽。因贊助商存有分歧，他的衛冕戰被一拖再拖，直至WBC啟動強制衛冕程序，他別無選擇。

但從數據看，熊朝忠皆不佔優勢。他年長奎洛4歲，身高低於對手0.1米，職業比賽場次僅是對手一半。何況奎洛以33勝4負6和、48.84%的KO率(擊倒對手)的戰績雄霸職業拳壇，業內人士評價他「打法兇悍，重拳殺傷力極大，且有出眾的躲閃技術」。奎洛是位左勢選手，他不只拚打，技術還很好，會是很麻煩的事，熊朝忠坦言。他曾負於日本左勢選手小野心，飽受其跑跳偷襲戰術之苦。更令人擔憂的是熊朝忠近期肩傷復發，致使他的重拳大打折扣。



熊朝忠(上)出征衛冕。 新華社



傅家俊無緣16強

19日，2013年無錫精英桌球賽次圈，中國香港名將傅家俊在1:4落後時，轟出2桿破百，然而追成4:4後，在決勝局遺憾輸給京治，無緣16強。京治將在16強迎戰澳洲名將羅拔臣。圖為傅家俊在比賽中出桿。 新華社